
XVIII. évfolyam, 3. szám                                            Ára : 1 lej                                                     2017. MÁRCIUS

A megfeszített Krisztus ereje

 Nagyböjt V. hetében, valamint a szent keresztről és Urunk
szenvedéséről szóló misékben a prefációban így imádkozunk:
"Fiadnak üdvözítő szenvedése által az egész világ felismerte,
milyen nagy hálával tartozunk néked: a kereszt kimondhatatlan
ereje nyilván hirdeti, hogy Krisztus győzött a Világon, és meg-
feszítve Úrrá lett rajta." Szent Pál apostol a Korintusiaknak írt
első levelében a kereszt bölcsességéről így ír: "A keresztről
szóló tanítás azoknak, akik elvesznek, balgaság ugyan, de ne-
künk, akik üdvözülünk, Isten ereje. … Mivel a világ a maga böl-
csességével nem ismerte fel Istent isteni bölcsességében, úgy
tetszett Istennek, hogy balgaságnak látszó igehirdetéssel üdvö-
zítse a hívőket. A zsidók csodajeleket kívánnak, a görögök böl-
csességet követelnek, mi azonban a megfeszített Krisztust hir-
detjük. Ő a zsidóknak ugyan botrány, a pogányoknak meg bal-
gaság, a meghívottaknak azonban, akár zsidók, akár görögök:
Krisztus Isten ereje és Isten bölcsessége. Hiszen Istennek a
"balgasága" bölcsebb az embereknél, és Istennek a "gyöngesé-
ge" erősebb az embereknél. … Így teljesül az Írás: "Aki dicsek-
szik, az Úrban dicsekedjék." (1Kor 1,18, 21-25,31)

 Szent Pál apostol a korintusiaknak üdvösségünk titkát, a ke-
resztet hirdette, amely a zsidóknak botrány, a pogányoknak pe-
dig ostobaság volt, és ma is az a nem hívőknek. Nekünk, Krisz-
tus-hívőknek a kereszt a megfeszített Jézusra, egyetlen Üdvö-
zítőnkre utal, ezért Isten erejét és bölcsességét jelképezi. Az
Újszövetség szerint a kereszthalál általi megváltás összekap-
csolódik a húsvéti eseményekkel: Jézus, az emberré lett Isten
Fia az izajási Szenvedő Szolga sorsát teljesíti be: megalázta,
kiüresítette magát, engedelmes lett az Atyának egészen a ke-
reszthalálig, ezért Isten felmagasztalta, és mindenek Urává tet-
te őt, ahogy a Filippi-levél Krisztus-himnusza hirdeti. Mindig
kapcsoljuk össze a keresztet és a feltámadást, e kettő együtt a
húsvéti misztérium. Szent Jánosnál a kereszt nemcsak a meg-
aláztatást, a szenvedést jelenti, hanem már a felmagasztaltatást,
az Isten által előlegezett megdicsőülést is. Az Emberfia a ke-
reszten fölemeltetett, mint a szabadulás jele, a rézkígyó (Jn
3,14; Szám 21,4-9). János passió-elbeszélésében is érezhetően
jelen van a testi szenvedés, Jézus mégis királyi méltósággal vi-
selkedik például Pilátus előtt, öntudatosan halad a kereszt felé,
és diadallal száll fel rá, hiszen ott alapítja meg egyházát, ami-
kor a Lelket adja (19,30), amikor oldalából vér és víz folyik ki
(19,34).

 A keresztrefeszített keresztje az üdvösség jele: a nagypénte-
ki kereszt előtti hódolattal vagy a mindennapi keresztvetések-

kel az üdvözítő Jézusba és a Szeretet-Istenbe vetett
hitünket valljuk meg. A keresztségben részesedtünk
Krisztus halálában és feltámadásában. A felszentelt
pap Krisztus meghagyásából és a Szentlélek erejé-
ben a szentmisében is a húsvéti misztériumot jeleníti
meg hathatósan. A hívő a keresztségben meghalt a
bűnnek, és ellene mondott a Gonosznak, aki kísérti,
el akarja téríteni Krisztustól, de a lelki harc egész
élete során tart.

 Szent Pál apostol minden szava ma is aktuális.
Számunkra Krisztus keresztjében mutatkozott és
mutatkozik meg Isten ereje és bölcsessége, s nem le-
het eltűntetni sem a szemünk elől, sem a köztudat-
ból. Ugyanakkor számunkra a kereszt nemcsak egy
emlék, s nemcsak egy jelkép, hanem egy olyan titok,
melynek lényegét saját kereszthordozásunk köze-
pette ismerjük fel. Vajon mi, mai keresztények, ho-
gyan tudjuk hirdetni a megfeszített Krisztust? Úgy,
hogy hárítjuk, mások vállára rakjuk, elutasítjuk, ér-
telmetlennek tituláljuk, ledobáljuk, esetleg mások-
nak ácsoljuk a keresztet? Akkor miért nevezzük ma-
gunkat keresztényeknek? S vajon elég-e, ha csak
Krisztus keresztjével dicsekszünk, a saját keresz-
tünkkel pedig nem tudunk mit kezdeni? Azt mondja
az Úr Jézus: "Ha valaki utánam akar jönni, tagadja
meg magát, vegye föl keresztjét, és kövessen engem."
Az áldozatnak és a szenvedésnek önmagában nincs
értéke és értelme, mert ott van állandóan a kérdés:
miért? Ezért is menekül sok ember előle. Jézus szen-
vedésének és kereszthalálának is csak a feltámadás
fényében van értelme. "Hát nem ezeket kellett el-
szenvednie a Messiásnak, hogy bemehessen dicsősé-
gében?" (Lk.24,26.) Az Úr Jézus meg akar tanítani,
hogy az életben csak a megharcolt és megküzdött
dolgoknak van igazi értéke, és a harc, küzdelem és
szenvedés után mindig feltámadás jön, akkor is, ha
sokszor kilátástalan a helyzet. Jézussal nem ez tör-
tént? Az Ő szenvedése és kereszthalála életének
csődje, de a feltámadás fényében minden átértékelő-
dik, más fényt kap. Ezt pedig azért vállalta, hogy ér-
telmet adjon a szenvedésnek, és a halálban ne az el-
múlást lássuk, hanem az örök élet kezdetét. Aki hit-
tel végigjárja az élet keresztútját, azt Isten részesíti
fia dicsőségében, a feltámadásban.

Tódor Attila

Villásfarkú fecskemadár,
jaj de régen várunk!
Kis ibolya, szép hóvirág,
kinyílott már nálunk!

 Fátyolszárnyú kis méhecskék
 zúgva-döngve szállnak.

Március, a kikelet hava
- székely naptár szerint -

 A nagyböjti idők (amely húsvét előtt 40 napig
tart) általában nagyrészt márciusra esnek. Március
hónap jellegzetességei még a nőnap (március 8.),

Móra Ferenc: Fecskehívogató

folytatás az 5. oldalon

Cifra lepkék, kék legyecskék
ide-oda járnak.

 Rózsa, rózsa, piros rózsa
 nyitogatja kelyhét;
 itt a tavasz, lessük,
 várjuk a csicsergő fecskét.
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KIVONAT
a helyi tanács 2017. március 9-én tartott rendes havi

gyűlésének jegyzőkönyvéből

A gyűlésen jelen van mind a 13 testületi tag.
A gyűlést vezető elnöknek megválasztott tanácsos,
György Áprád ismerteti a napirendipont-tervezetet az
alábbiak szerint:
- Műszaki-gazdasági mutatók jóváhagyása az alábbi be-
ruházási munkálatokra vonatkozóan:

 - A községi vízhálózat létrehozása,
 - A csatornázási rendszer bővítése, és rácsatlakozások

kivitelezése,
 - A községháza épületének felújítása,
 - Az utcák aszfaltozása,
 - A kirulyfürdői ifjúsági és gyermektábor újraépítése,
 - A Székely Mózes Általános Iskola sportpályájának

modernizálása,
- Az önkéntes tűzoltóalakulat beavatkozási szerződésének
jóváhagyása,
- A község 2016-2020-as időszakra vonatkozó fejlesztési
stratégiája munkapéldányának ismertetése,
- Kérések és más problémák megvitatása.
A napirendipont-tervezetet a jelenlevők elfogadták.
1.) Az első napirendre vonatkozó előterjesztést az alpol-
gármester ismertette, amelyből kitűnt, hogy pályázati le-
hetőségek vannak, amelyek leadásához szükséges a mű-
szaki-gazdasági mutatók tanács általi jóváhagyása. A fent
felsorolt beruházási munkálatok műszaki-gazdasági mu-
tatói egyenként megvitatódtak és megszavazódtak:
a községi vízhálózat létrehozására, a csatornázási rend-
szer bővítésére és rácsatlakozások kivitelezésére, a köz-
ségháza épületének felújítására, az utcák aszfaltozására,
valamint a Székely Mózes Általános Iskola sportpályájá-
nak modernizálására vonatkozó műszaki-gazdasági muta-
tókat 13 szavazattal jóváhagyták. A kirulyfürdői ifjúsági
és gyermektábor újraépítésére vonatkozó  műszaki-gaz-
dasági mutatókat  11 igen és 2 tartózkodó szavazattal fo-
gadták el.
A fent említett napirenddel kapcsolatosan az alábbi kér-
dések és javaslatok hangzottak el:
A kirulyfürdői ifjúsági és gyermektábor átadására hozott
kormányhatározat feltételként előírja, hogy a tábor ren-
deltetését meg kell tartani. Ebből a célból egy pár évvel
ezelőtt volt készítve egy előtanulmány, kérdés, hogy azt
fel lehet-e használni.
Egy másik javaslat, hogy a hatástanulmány, valamint a
tervek legyenek kivitelezhetők, reálisak, a helyi adottsá-
goknak megfelelők.
A községháza épületének felújításával kapcsolatosan ja-
vaslat hangott el, hogy a tervek elkészítésénél a régi do-
kumentációk legyenek figyelembe véve, hogy az épület
kapja meg a régi arculatát.
2.) Az önkéntes tűzoltóalakulat beavatkozási szerződésé-
nek jóváhagyására vonatkozó előterjesztés rámutat a be-
avatkozási szerződés fontosságára. Az alakulat felszerelt-
sége lehetővé teszi, hogy a szomszédos településeken is
segítséget nyújtani tűz vagy más természeti katasztrófa
esetén, mint például a tavalyi évben is több alkalommal
vettek részt tűzoltásban Almáson. Szerződés az almási hi-
vatallal kötődne.
A szerződés megkötését 13 igen szavazattal jóváhagyták.

3.) A község 2016-2020-as időszakra vonatkozó fejlesz-
tési stratégiája munkapéldányának ismertetése során az
alábbi javaslatok hangzottak el:
A fejlesztési stratégiát alaposan át kell tanulmányozni,
kiegészíteni, belefoglalni új terveket és javaslatokat,
amelyek az elkövetkező időszakra vonatkoznak.
Válasz: ez munkapéldány, amely köztudomásra hozódik
30 napig, és ez az idő alatt javaslatokat lehet letenni a mó-
dosításokra és kiegészítésekre.
A község 2016-2020-as időszakra vonatkozó fejlesztési
stratégiájának a munkapéldányát 12 igen és 1 tartózkodó
szavazattal elfogadták.
4.) Az utolsó napirend keretén belül az alábbi javaslatok
hangzottak el:
A tájház és könyvtár környékének rendbetételét minél ha-
marabb el kell kezdeni, mivel kezdődik a turisztikai sze-
zon, több látogató fog jönni, és a mostani helyzet nagyon
rossz benyomást tesz a látogatókra. Az autóval való bejá-
rást az épületek előtti térre megszűntetni, kovácsolt vas-
ból készített  kaput tenni a bejáratra, és térkamera felsze-
relése, valamint a tér tisztán tartása fontos lenne.
Egy másik kérdés, hogy a megyei tanács által kiírt pályá-
zatokra volt-e kérés letéve?
Válasz, igen, a tűzoltóalakulatnak felszerelés vásárlására
és a Sólyomkő háta zóna villamosítására.
Javaslat hangzott el, hogy a rendőrséget fel kell szólítani,
hogy ellenőrizzék a tűzoltóalakulat épülete előtti parko-
lást, és figyelmeztessék az ott parkolókat.
A pósfalusi lakosok panaszának tolmácsolása, amely sze-
rint egy idegen család költözött a faluba, amelyből kitű-
nik a család nem megfelelő viselkedése bizonyos esetek-
ben. Intézkedéseket kell foganatosítani a helyzet tisztázá-
sa végett.
Több téma nem lévén a gyűlés munkálatait bezárták.
        Gyűlést vezető elnök,                    Jegyző,
              György Árpád                      Miklos Ida

KIVONAT
a helyi tanács 2017. március 22-én tartott rendkívüli

gyűlésének jegyzőkönyvéből

A gyűlés munkálatain jelen van 12 testületi tag.
A gyűlést vezető elnök, Silye Lehel ismerteti a
napirendipont-tervezeteket az alábbiak szerint:

1)  A 2016. évi költségvetés végrehajtásának jóváhagyá-
sa,
2)  A költségvetés végrehajtásából származó forgóalap
felhasználásának jóváhagyása,
3)  A beruházási munkálatok szükségességének
megindoklása,
4)  A 2017-es évi költségvetés jóváhagyása,
5)  Kérések és más problémák megvitatása.
A fenti napirendi pontokkal a testületi tagok egyetértet-
tek.
1) A 2016. évi költségvetés végrehajtásának jóváhagyá-
sáról szóló előterjesztést a könyvelőnő ismertette, amely-
ből kitűnik, hogy a megvalósítás jövedelmi részen a
2016-os évben 5.319.258 lej, amelyből a saját bevétel he-
lyi adóból és illetékekből 1.705.458 lej, áfából visszaosz-
tott összeg 2.491.458 lej, állami és uniós támogatás
1.122.471 lej.
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folytatás a 2. oldalról

Kiadási részen a megvalósítás 5.037.5544 lej, el nem
használt összeg, amelyet a következő évben forgóalap-
ként használhatunk fel 281.714 lej. Kiadási részen a meg-
adott betervezett fejezetenkénti hitelkeretben megszabott
összegek szerint eszközöltük a kiadásokat, hiteltúllépés
nem volt.
A fentiek ismertetése és megvitatása után 12 igen szava-
zattal jóváhagyták a 2016. évi költségvetés végrehajtásá-
ról szóló határozatjavaslatot.
2) A költségvetés végrehajtásából származó forgóalap fel-
használásának jóváhagyására vonatkozó határozatjavas-
lat szerint a tavalyi, valamint az előző években el nem
használt összeget mint forgóalapot, a 390.301,17 lejt az
alábbiak szerint javasoljuk: bölcsőde építéséhez, felszere-
léséhez szükséges hatástanulmány elkészítésére 17.700
lejt, kultúrotthonnál a színpadi függöny kifizetésére
28.200 lejt, a szociális konyha bővítéséhez szükséges ha-
tástanulmány elkészítésére 7.000 lejt, a Homoród-
Küküllő Leader Egyesület bejegyzéséhez hozzájárulásra
100 lejt, közvilágításra és a hálózat modernizálására
52.100 lejt, a községi vízhálózat létrehozása és a csator-
názási hálózat bővítéséhez szükséges tervek és tanulmá-
nyok elkészítésére 113.500 lejt, 171.692,00 lejt a tavaly
évi természeti katasztrófa, árvíz által okozott károk kija-
vítására (utcák, utak), amelyeket nem sikerült helyrehoz-
ni, befejezni, és ebben az évben folytatódnak.
Ezzel a napirenddel kapcsolatos kérdések és javaslatok:
A bölcsőde létrehozásának szükségessége érdekében
volt-e felmérés készítve, hogy van-e igény, megnézni a
gyermeklétszámot, mutat-e növekvő tendenciát, körülbe-
lül hány gyermekre lehet számítani. Javasolt, hogy alá-
írást gyűjteni a bölcsőde szükségességének bizonyítása
céljából. Amíg nincs felmérés készítve, addig nem kelle-
ne a tanulmányt elkészíttetni.
Egy másik kérdés, hogy a kirulyi tábor felújítására volt
már egy tanulmány készítve, az mennyi pénzbe került, és
azt nem lehet most felhasználni? Az előtanulmány volt, és
nem teljesen megfelelő a mostani helyzetnek.
A szociális konyhánál a tervezésnél figyelembe kell venni
az emeleten egy rendezvényterem kialakítását.
A költségvetés végrehajtásából származó forgóalap fel-
használására vonatkozó határozatjavaslatot 12 igen sza-
vazattal jóváhagyták.
3) A beruházási munkálatok szükségességének
megindoklásáról szóló előterjesztést és határozatjavasla-
tot az alpolgármester ismertette. Megvitatva minden
egyes beruházási munkálatra vonatkozó indoklást a hatá-
rozatjavaslatot 12 szavazattal jóváhagyták.
4) A 2017-es évi költségvetés jóváhagyására vonatkozó
előterjesztés ismertetve volt az alábbiak szerint:
Jövedelmi részen
- saját jövedelem: 1.709.000,00 lej (780.000,00 lej adó és
illeték)
- a megyei közpénzügy által visszaosztott összeg:
2.734.000,00 lej
- állami  támogatás (subventii): 952.700,00 lej
Összjövedelem: 5.395.700,00 lej.

 Ezen jövedelmi források függvényében a következő

költségek eszközlése van javasolva a 2017-es évre:
Helyi Polgármesteri Hivatal működése: 741.000,00 lej,
amelyből 624.000,00 lej személyi költség, és 117.000,00

lej a hivatal működéséhez szükséges anyagi költség
Tartalékalap sürgősségi esetekre: 2.000,00 lej
Öregotthoni költségek: 7.200,00 lej
Éjjeliőrség, civil védelem, tűzoltóság: 161.000,00 lej,
141.000,00 lej anyagi költség, feszítővágó vásárlása
20.000,00 lej
Tanügy: 1.675.000,00 lej, amelyből 1.439.000,00 lej sze-
mélyi, 197.300,00 lej anyagi költség, 21.000,00 lej szoci-
ális támogatás, 17.700,00 lej tanulmány készítése (böl-
csőde)
Könyvtár: 39.000,00 lej, amelyből 33.650,00 lej szemé-
lyi, 5.350,00 lej anyagi költség
Kultúrotthon: 139.500,00 lej, amelyből 70.500,00 lej sze-
mélyi költség, 25.300,00 lej anyagi költség, 15.500,00 lej
tanulmány készítése, 28.200,00 lej színpad modernizálá-
sa
Tájház: 5.000,00 lej működéshez szükséges anyagi költ-
ségek
Egyház támogatása: 50.000,00 lej
Egyesületek, alapítványok támogatása 36.000,00 lej
Mozgássérült személyek gondozóinak költsége
470.500,00 lej
Szociális támogatások gyerekek és családok részére:
3.450,00 lej
Fűtéspótlék 2017-es évre: 9.700,00 lej
Szociális konyha működtetési költségei: 262.750,00 lej,
amelyből 115.500,00 lej személyi költség, 140.250,00 lej
anyagi költség, 7.000,00 lej tanulmány készítése
A megyei Caritas: 45.600,00 lej anyagi költség
Községgazdálkodás: -  353.100,00 lej, amelyből:

 - 54.000,00 lej a helyi közvilágítás költségeinek bizto-
sítása

 - 52.100,00 lej a helyi közvilágítás modernizálása
 - 210.000,00 lej Somkőháta villamosítása
 - 22.000,00 lej ADI
 - 14.900,00 lej kirulysarki iskolatábor épületének

fenntartási költségei,erdőőrzés, fakitermelés, állatitetem-
szállítás

 - 100,00 lej törzstőke-GAL Homoród-Küküllő Leader
Egyesület
Szemétszállítás: 114.500,00 lej
Csatornázási munkálatok: 10.200,00 lej anyagi költség,
113.500,00 lej tanulmány készítése, 28.500,00 lej ISC
Utak karbantartása: 1.460.500,00 lej, amelyből
88.000,00 lej személyi költség, 232.500,00 lej anyagi
költség, 1.140.000,00 lej beruházás (DC 26 -952.000,00
lej, az utcák aszfaltozása tanulmány 113.500,00 lej,utcák
topós felmérése 11.000,00 lej, erdei utak modernizálása-
tanulmány készítése 63.500,00 lej)
Turizmus: 58.000,00 lej, amelyből 55.450,00 lej szemé-
lyi költség, 2.550,00 lej anyagi költség
Összköltség: 5.786.000,00 lej.
A fenti javaslatot a pénzügyi szakbizottság részletesen
elemezte, a letett kéréseket, igényléseket és a jövedelmi
forrásokat, valamint a célirányosan leosztott összegeket
figyelembe véve egyetértett a javaslattal. Javaslat hang-
zott el az egyház támogatására javasolt összeggel kap-
csolatosan, hogy nagyobb összeg volt ígérve az egyház-
nak, és a javasolt összeget nem lehetne-e növelni. Jelen
pillanatban csak ezzel az összeggel tudjuk támogatni, de
ha költségvetés-kiigazítás lesz,  akkor még támogatni
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folytatás a 3. oldalról

Hirdetés
a környezetvédelmi működési engedélyezés elkezdé-

séhez

A lövétei Polgármesteri Hivatal értesíti az érintetteket,
hogy a Lövéte község területén található szennyvízelve-
zető és derítőállomás működtetéséhez a környezetvédel-
mi engedélyezési eljárást elindította.
   A tevékenység előre látható környezeti hatásaival kap-
csolatos információk megtekinthetőek hétfőn-csütörtö-
kön 800-1630óra között, valamint pénteken 800- 1400 között
a Hargita megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhe-
lyén: Csíkszereda, Márton Áron u. 43. sz. Tel: 312454,
371313; Fax: 310041.
   Észrevételeket az engedélyezés teljes időtartama alatt
írásban lehet közölni naponta a Környezetvédelmi Ügy-
nökséggel, az észrevételező személyi adatainak feltünte-
tésével.

KIVONAT
a helyi tanács 2017. március 28-án tartott rendkívüli

gyűlésének jegyzőkönyvéből

A gyűlésen jelen van 10 testületi tag.
A gyűlést vezető elnök ismerteti a napirendi pontokat az
alábbiak szerint:
1)  Műszaki-gazdasági mutatók jóváhagyása az alábbi
beruházási munkálatokra vonatkozóan:
-  A községi vízhálózat kialakítása és a csatornázási
rendszer kibővítése,
-  Napközi létrehozása és felszerelése,
-  Utak és utcák aszfaltozása
2)  A község fejlesztési stratégiájának jóváhagyása,
3)  A csatornázási munkálatoknál  az  előző pályázatban
szereplő fel nem használt  összeg lemondása,
4)  Kérések és más problémák megvitatása.
A napirendi pontokat a jelenlevők elfogadták.
1)  A polgármester ismertette az előterjesztést a műszaki-
gazdasági mutatók jóváhagyására vonatkozóan az alábbi
beruházási munkálatokra:
-  A községi vízhálózat kialakítása és a csatornázási
rendszer kibővítése,
-  Napközi létrehozása és felszerelése,
-  Utak és utcák aszfaltozása.
Már az előző gyűlésen megvitatódott, hogy a pályázatok
leadásához szükséges a műszaki-gazdasági mutatók ta-
nács általi jóváhagyása. Újra lehetőség van pályázatok le-
adására más kiírások szerint, és ezért szükséges ezeknek
a dokumentációknak a jóváhagyása.
A dokumentációk megvitatása után 10 igen szavazattal
jóváhagyták.
2) A község fejlesztési stratégiájának jóváhagyása szintén
feltétel a pályázatok leadásánál. A stratégiával kapcsola-
tosan több vélemény hangzott el, mint például hogy még
szükséges kiegészítések és pontosítások eszközlése, vagy
hogy a hivatal tegyen javaslatot a módosításokra vonat-
kozóan.
A fentiek megvitatása után a jelenlevők 10 igen szavazat-
tal elfogadták a fejlesztési stratégiát azzal a feltétellel,
hogy alapos tanulmányozás után a szükséges módosítá-
sok eszközlődnek.
3) A csatornázási munkálatoknál az előző pályázatban
szereplő fel nem használt összeg lemondására vonatkozó
előterjesztésből kitűnik, hogy ahhoz, hogy le tudjuk tenni
a községi vízhálózat kialakítása és a csatornázási rend-
szer kibővítésére vonatkozó pályázatot, szükséges a régi
finanszírozási szerződés felbontása és az el nem használt
összegről a lemondás. Az el nem használt összeg értéke
273.647,58 lej, amely összeg nem elég a munkálatok be-
fejezésére. A vízhálózat kialakításával együtt lehet pá-
lyázni a csatornázási rendszer bővítésére, és, ha a pályá-
zat nyer, akkor sokkal nagyobb összeg lesz rendelkezé-
sünkre.
A javaslatot 10 igen szavazattal jóváhagyták.
4)  Az utolsó napirend keretén belül ismét vita tárgya lett
a Pósfaluba költözött idegen család problémája. Több ja-
vaslat hangzott el a probléma megoldására, de érdembeli
döntés nem született.
             Gyűlést vezető elnök,            Jegyző,
                   Balázs Zoltán               Miklos Ida

fogjuk. A tervezett támogatási összeget már a pénzügyi
szakbizottság a következőképpen javasolta: az 50.000 lej
a következőképpen oszlik: 30.000 lej a templom javításá-
ra, és 20.000 lej a népiskola felújítására. Feltevődött a
kérdés, hogy az egyház által letett kérés a templom épüle-
tének  külső vakolására vonatkozik, de szükséges-e a tel-
jes újravakolás, pályázatot tettek-e le a megyei tanácshoz
is, és árajánlatot kértek több kivitelező cégtől?
Ezzel a napirenddel kapcsolatosan az alábbi kérdések és
javaslatok hangzottak el:
Az erdei utak és utcák javítására több kérés volt leadva, a
kérések elbírálása érdekében egy bizottság terepen meg-
nézve az utak állapotát, árajánlatot kérve cégektől (az út
hosszát és állapotát figyelembe véve) rangsorolja priori-
tás szerint az utak és utcák javítását. Javaslat hangzott el,
hogy a rangsorolás úgy történjen, hogy egy utca a belterü-
leten, a községben, egy utca vagy út a külterületen (erdei,
mezei út).
A fentiek megvitatása után 12 igen  szavazattal jóváhagy-
ták a 2017-es évi költségvetést.
6)  Az utolsó napirend keretén belül az alábbi problémák
vitatódtak meg:
A megyei tanács 210.000 lejt osztott le a Sólyomkő háti
villamosításra, és 25.000 lejt tűzoltó felszerelés vásárlá-
sára.
Javaslat hangzott el, hogyha most nem volt lehetőség, de
a jövőre nézve gondolkodni kell, hogy az iskolával közö-
sen egy programot  kellene készíteni az  iskolás gyerme-
kek táboroztatására vonatkozóan (úszótábor és sítábor),
és azt támogatni kell.
Ismertetve voltak a Leadernél levő pályázati lehetőségek
is.
Feltevődött a kérdés, hogy az iskolánál a tereprendezésre
van-e dokumentáció.
Az iskolánál elsősorban a legfontosabb a fásszín építése,
és az után lehet beszélni a tereprendezésről.
Újra felhozódott a tájház és könyvtár környékének rend-
betétele, valamint a kijárat lezárása.
Több téma nem lévén a gyűlés munkálatait bezárták.
           Gyűlést vezető elnök,                Jegyző,
                  Silye Lehel                     Miklos Ida
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Leader iroda Lövétén
Néhányan földtámogatási kérés letevésére,
kevesebben ruhát, cipőt vásárolni térnek be
hozzánk a "Hortenzia ruhásboltba" az ön-
kormányzat épületébe. De mi is van most
ott?
Az idei esztendő február elsejétől egy vidék-
fejlesztési iroda működik ebben a helyiség-
ben, mely a Nemzeti Vidékfejlesztési Terv
(PNR) keretében nyert LEADER pályázatok
kezelésére jött létre. De kezdjük az elején.
2015 áprilisában 15 önkormányzat, többek
között Lövéte is, valamint közbirtokossá-
gok, civil szervezetek és vállalkozók egy kö-
zös partnerség létrehozásával pályázatot tet-
tek le a Nemzeti vidékfejlesztési terv 19-es
LEADER intézkedésére azzal a céllal, hogy
a térség fejlesztésére pénzeket hívjanak le az
európai pénzalapokból. Ez a Partnerség egy
előre elkészített, a térségre vonatkozó Fej-
lesztési stratégia bemutatásával pályázott,
melyet a Mezőgazdasági Minisztériumban
támogathatónak találtak, így a Partnerség
2016 augusztusában átalakult egy egyesület-
té, és létrehozta a Homoród-Küküllő Leader
Egyesületet, melynek székhelye működik a
fent meghatározott helyiségben. Az iroda, az
egyesület a stratégiájában megfogalmazot-
tak kivitelezésével foglalkozik, az abban
szereplő intézkedésekre ír ki pályázatokat
2017 és 2023 között. Így az elkövetkezők-
ben a szervezethez pályázatot nyújthatnak
be az önkormányzatok, fiatalok, akik vállal-
kozást akarnak létrehozni nem mezőgazda-
sági aktivitással, és nem régebb, mint 5 éve
fejezték be az iskolájukat, civil szervezetek
eszközbeszerzésre, meglévő mezőgazdasági
vállalkozások gépparkjuk fejlesztésére, kü-
lönböző szerveződési formák mezőgazdasá-
gi termékfeldolgozásra és értékesítésre, va-
lamint nem mezőgazdasági vállalkozások
vállalkozásaik fejlesztésére. Természetesen
a fent megnevezett szervezetek a törvények
betartásával tehetnek le pályázatot. A teljes
keretösszeg, mely kipályáztatásra kerül,
több mint 2 millió euró, de ha ezt 15 község
viszonylatában vizsgáljuk, akkor ez bizony
nem jelent nagy összeget, de elsődlegesen itt
kisléptékű pályázatokra kell gondolni, ami
nagyjából 5000 és 50.000 eurós nagyságren-
det jelent. Az első kiírás várható időpontja
július-augusztus, amikor az önkormányza-
tok és a fiatal kezdő vállalkozások pályáz-
hatnak. Április-május folyamán sor kerül
egy részletesebb élő tájékoztatásra, melyről
plakát segítségével tájékoztatjuk a kedves
érdeklődőket, és ahová minden pályázni
szándékozót szeretettel elvárunk.
A részletesebb tájékoztatást igénylő érdek-
lődőket szívesen látjuk az irodában, az egye-
sület székhelyén.

Lázár László, az egyesület ügyvezetője

Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe (március 25.), Ildikó, Zoltán,
Gábor, Árpád névnapok. Nem utolsósorban Sándor, József, Benedek
(akik a mondás szerint zsákban hozzák a meleget) névnapok.

 Nagyböjt. Mit jelent ez nekünk, lövéteieknek, akiket a katolicizmus
utolsó bástyájaként tartanak számba, hisz őseink megvédték a katoli-
kus vallást, és hagyták ránk örökségül mint féltett kincset. Az egyházi
ünnep köré fonódott szokásainkat már egy előző lapszámban részlete-
sen leírtam. Most inkább a testi és lelki világunkat érintő apró, de fon-
tos dolgokról írnék.

 Ezelőtt húsvét előtti 40 nap szigorú böjti napok voltak. Még az edé-
nyeket is eltették a kamrába, amikben zsíros, húsos ételeket főztek far-
sangban (Milyen jó méregtelenítő kúra volt, a mai felfogásaink, szoká-
saink szerint). Eledelük a maradék savanyú káposzta, pityóka főve,
tésztafélék (nem sütemények), galuskás levesek, tojás (ilyenkor a tava-
lyi csirkék már jól tojogattak), aszalt gyümölcsök, szilvaíz, katyó,
hecserli, tej voltak. Az olyan extrákat, mint az eper- vagy málnalekvárt
csak ritkán, ha beteg volt valaki a családban, akkor vették elé.

 A lelki beosztottságuk is egyszerű, de nagyon jól működő volt. Le-
tették, elhagyták a farsangi mulatozásokat, elcsendesedtek. Énekelni
csak a nagyböjti énekeket énekelték a templomban, amelyek teljesen
ráhangolták a keresztre feszített Jézus szenvedésére, bűneink bocsána-
táért esedezve, várva a dicsőséges feltámadás misztériumára. Ezelőtt
két nap tartott a kalákagyóntatás, ma rövidebb, de milyen lélekbe mar-
koló, még ma is, ahogyan egyszerre sok ember meggyónik, leteszi a
bűnt, amelyekkel nehezítjük mi, gyarló emberek Jézus keresztjét. Gyü-
mölcsoltó Boldogasszony milyen szép kifejezés és ünnep. Ha reggeltől
estig énekelnők a Mária-énekeket, akkor sem volna elég. Még másnap,
harmadnap, minden napra jut nekünk Mária-ének, hisz annyira rajon-
gunk érte, annyira szeretjük mi, lövéteiek Máriát. Ahogyan szenvedett
Mária a véres Krisztus láttán, annyira szenvedünk mi, nők is gyerme-
keinkért. Aggódunk értük, szeretjük őket, talán ezért is van a nőknek
külön ünnep márciusban.

 Az idén a templomban egy katolikus szemináriumot tartottak, az
udvarhelyi Forrás közösség. Elég sok érdeklődő van.

 Az idei március 15-ei ünnepség a templomban szentmisével kezdő-
dött, majd a hősök sírjánál folytatódott, ahol Mag Ottilia köszöntötte a
jelenlévőket, majd Mihály János méltatta az ünnepet. A közös kórus és
a fúvószenekar Lázár Béla irányításával az ünnephez kapcsolódó dalo-
kat adott elő.  Mihály Dénes polgármester és Györgylőrincz Ernő al-
polgármester megkoszorúzták a hősök emlékművét, valamint a Gál
Sándor-emléktáblát. Az ünnep méltóságát emelte a Népházban előa-
dott verses, prózai, zenés összeállítás.

 A természet most már teljes erővel ébredezik. A tulipánok és más
tavaszi virágok is bújnak elő a földből. Kiskertekben van mit csinálni,
vetni a korai zöldségeket, a gyümölcsösben tisztítani, metszeni a fákat.

 Gyönyörű a tavasz. Reménységet sugároz. Megértük, hogy ismét
ébredezik a természet. Jó itt, ezen a pontján élni a földnek, ahol nincs
örök nyár, sem örök tél. Az évszakok váltják egymást, és mennyi, de
mennyi újdonsággal, szépséggel mutatkoznak be nekünk.

 Adjunk hálát a jó Istennek, Jézus Krisztusnak, ki kínhalált szenve-
dett értünk, és a Boldogságos Szűz Máriának, hogy megértük az új ta-
vaszt. Szeretteinknek pedig, akik közülünk eltávoztak ezen a télen, ad-
jon örök nyugodalmat.

 "A keresztfához megyek,
 Mert máshol nem lelhetek
 Nyugodalmat lelkemnek.
 S ott talállak, ó, Szűz Anya,
 Fájdalom közt, bágyadozva,
 Tőr veré át lelkedet."

Fazakas Ágnes

folytatás az 1. oldalról Március, a kikelet hava
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Fotók: Egyed József
1848-as forradalom

Kossuth Lajos megüzente,
háború lesz, menthetetlen.
Ment vele Petőfi is
a szabadságért megharcolni.

"Rabok legyünk vagy szabadok?
Ez a kérdés, válasszatok!"
mondta az embereknek,
akik vele szembejöttek.

Gábor Áron ágyút öntött,
ő is segít, úgy döntött.
Nagyapáink, dédapáink,
ők is szolgálták hazáink.

Bár a csatát elvesztették,
őket mind hőssé tették.
Emlékezzünk e szép napon,
március 15., mondom!

András Szandra IV. osztály

A forradalom

Harcba kell indulni,
Hazát megvédeni.
Kossuth Lajos üzeni:
A szabadságot meg kell vívni!

Összegyűltek a hazafiak
és csatába indultak,
Gábor Áron ágyúival
az ellenségre támadtak.

A hazáért megküzdöttek,
sajnálatára mindenkinek
a magyarok nem győztek,
de hőssé avatták őket.

György Nóra IV. osztály

Pilátus előtt!

Feszítsd meg!
Skandálják.

Töviskoszorú véres homlokán éke,
Vállát nyomja bűnös emberségünk vétke,

Ítélkezz!
Azt várják

…
Szegezik
Keresztre,
Megsebzik
Nevetve,

Magát feláldozta
Népét megváltotta.

2013.
György Emőke
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D I Á K O L D A L

Anyanyelvi élményeim

Az utóbbi időben két olyan versenyen is részt
vettem, amelynek témája az anyanyelvhez
kapcsolódik. Bár a nyelvnek különböző terü-
letein kellett teljesíteni ezeken a versenyeken,
mégis szívesen mentem, hisz a magyar nyelv
mint tantárgy is közel áll hozzám.
Először a Simonyi Zsigmond Helyesírási
Verseny megyei szakaszán vettem részt. Ez
alkalommal dobogós hely hiányában tapasz-
talattal gazdagodhattam.
A Mikes Kelemen Magyar Nyelv és Irodalom
Tantárgyverseny megyei szakaszán iskolán-
kat egyedül képviseltem, bár a körzetire sem
indultunk sokan, csupán hárman vágtunk be-
le: András Zsolt, Márton Fanni és én. A me-
gyei megmérettetésre pár nappal ezelőtt, már-
cius 25-én került sor a székelykeresztúri Pe-
tőfi Sándor Általános Iskolában. A verseny
ezen szakaszán már nagy nyelvi jártasságot
várnak el a résztvevőktől, többek közt szá-
mos fogalmazás megírása is feladat volt. Ne-
kem személy szerint olvasási élményt nyúj-
tott Örkény István Nápolyi című írása, amely
a feladatlap része volt.
Eredménytől függetlenül egy élmény volt,
emlék, amelyre mindig örömmel fogok visz-
szagondolni.

Mag Eszter, VI. oszt.

Tripla matek márciusban
 Mostanában, márciusban, matek verse-

nyeken voltunk. Március 14-én a Zrínyi Ilona
Matematika Verseny díjátadóján vettünk
részt, Csíkszeredában. A díjátadó végzetesen
hosszú volt, de a fináléban közölték, hogy a
hetedikes Lázár Róbert-Venczel I. helyezett
lett, így megy Debrecenbe az országos sza-
kaszra. Jómagam, András Zsolt, III. lettem.

 A március 10-12-ei hétvégén Robival
Szatmárnémetiben jártunk az Erdélyi Ma-
gyar Matematika Verseny országos szaka-
szán, ahonnan az első tíz diák jut tovább a
nemzetközi szakaszra, mely április végén ke-
rül megrendezésre. Az eredményeink alapján
Lázár Róbert-Venczel a IX. helyen végzett,
én pedig a III. díjat vettem át, így mindketten
megyünk Beregszászra, Ukrajnába.

 2017. március 18-án Csíkszeredába men-
tünk a megyei matematika tantárgyverseny-
re. Róbert II. lett, mi, a többiek (Lázár Soma,
Kolozsi Nóra és én) középtájt végeztünk.

 Hamarosan, március 31-én a Csillagszer-
ző matematika versenyre utazunk, Boldog-
falvára.

András Zsolt, VIII. A osztály

Kurutty

Idén 2017. március 25-én szervezték meg a Kurutty verseny körzeti
szakaszát Máréfalván. Lövétéről mi is mentünk a Senye-hegye csa-
patnévvel. Együtt kuruttyoltunk: Papp Ákos Alex, I. osztályos tanu-
lóval, Kelemen Csilla-Mária, II. osztályos tanulóval, András Gábor,
III. osztályos tanulóval és velem, András Szandra, IV. osztályos tanu-
lóval.
Eleinte izgultunk, de hamar elmúlt, mert próbáltunk odafigyelni és
minél jobban teljesíteni. Persze a többi csapat is mindent beleadott.
Jól teljesítettünk, így elsők lettünk, aminek mindannyian örültünk.
Köszönjük a tanító néniknek, akik segítettek felkészülni.

András Szandra, IV. osztály

A lövétei Senye-hegye csapat

Fotó: Mag Ottilia

A víz a legfontosabb

Szerintem a víz a legfontosabb az életben,
A víz minden élőlénynek szükséges.
Én naponta egy liter vizet iszok,
Egészségesebb leszek, ha iszom.
Az ember víz nélkül sokáig nem élhet,
Anélkül nem zajlik az élet.
A víz sok mindenre hasznos,
Virágot öntöz az asszony.
A fiúk vízzel locsolnak,
megfázásért fiúkat okolnak.

     Kolozsi Bíborka, IV. osztály

Szeretem a vizet

Szeretem a vizet,
iszok is eleget.
Télen, hogyha befagy,
csúszunk rajta nagyokat.

Nyáron a víz meleg,
fürdök is eleget.
Lubickolok én a vízben,
mint hal a tengerben.

 Lázár Magor IV. osztály

A víz

Víz nélkül nincsen élet,
a víz ad életet mindennek.
Víz nélkül nem bírnánk,
sorra mind elpusztulnánk.

Amikor szárazság van,
az emberek szomjasak.
De ha eső esik,
minden megváltozik.

A víz a világ éltetője,
ő az élet fője.
Víz nélkül semmi sem lenne,
még ez a vers sem.

Mihály Áron IV. osztály

A víz világnapja
március 22.
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Régi arcok sárgult fényképeken

Anyakönyvi hírek - 2017. február

Eladó új cserép. Érdeklődni: Márton Margit, Lövéte
897. szám alatt vagy a 0743-416156-os telefonszámon.

Eladó újszerű állapotban levő LCD monitor. Irányár:
150 lej. Érdeklődni a 0746034828-as telefonszámon.

Eladó egy Whirlpool használt kombinált hűtő (40 l fa-
gyasztó, 160 l hűtő). Telefon: 0748390268.

Húsvét vasárnap egy darab egy órás, tetszőlegesen ki-
választott ingyenes masszás, köpölyözés vagy csont-
kovácsolás kerül kisorsolásra az addig jelentkező kli-
ensek között.
Szeretettel várok minden relaxálni, gyógyulni óhajtó
embert.
Péter Éva Erika Telefon: 0752707721

Régi idők anekdotái

Beteg a székely tehene. Megkérdezi a szomszédját,
hátha tud segíteni.
- Mit adott maga a tehenének, amikor az beteg volt?
- Hát terpentint.
Másnap megint találkoznak. Mondja az első székely:
- Szomszéd, megdöglött a tehenem a terpentintől.
- Az enyém is.

Születések száma: 6
TÖRÖK ANDREA, született 2016. december 27-én,
TÖRÖK CSABA és TÖRÖK ILDIKÓ, Lövéte, 474. szám
alatt lakó szülők gyermeke,
GYÖRGY SZILÁRD, született 2017. január 25-én,
GYÖRGY ATTILA és GYÖRGY ZSUZSÁNNA, Lövéte,
1078. szám alatt lakó szülők gyermeke,
ANDRÁS LAJOS-EDE, született 2017. január 21-én,
ANDRÁS CSABA és ANDRÁS JÚLIA, Lövéte, 19. szám
alatt lakó szülők gyermeke,
MIHÁLY MARTIN-VENCEL, született 2017. február 12-
én, MIHÁLY ERVIN és MIHÁLY MÁRIA, Lövéte, 126.
szám alatt lakó szülők gyermeke,
MIHÁLY MÁTÉ-ÁRPÁD, született 2017. február 15-én,
MIHÁLY ÁRPÁD és MIHÁLY EMILIA, Lövéte, 94. szám
alatt lakó szülők gyermeke,
LÁZÁR LIZA, született 2017. február 22-én, LÁZÁR
EMILIA, Lövéte, 419. szám alatt lakó szülő gyermeke.

Házasságkötések száma: 1
ORBÁN JÓZSEF és BALÁZS ENIKŐ

Őszinte részvétünket fejezzük ki a februárban elhunyt
személyek hozzátartozóinak:
GÁBOS MÁRTON, Lövéte, 332. szám, született 1950-ben,
DEMETER LAJOS, Lövéte, 726. szám, született 1930-ban,
ANDRÁS ALBERT, Lövéte, 784. szám, született 1954-ben

Lövétei legények és leányok (Fazakas Margit, Fazakas La-
jos, Fazakas Róza, András Anna, András Albert) Brassó-

ban (1940 előtt). Fotó: ANGELO

Eladó:
- három db kapusasnak való vascső,
- egy 50 literes öntött vasüst,
- egy disznóölésnél használandó feresztő teknő.
Érdeklődni: Lövéte, 10. szám.
Telefon: 0723673384, 0266220775.

Eladó:
- háromfázisú, 9 kg-os Miele márkájú centrifuga gép,
ár: 250 lej
- felújított Siemens automata mosógép, ár: 400 lej
- felújított Indesit automata mosógép, ár: 450 lej
Érdeklődni a 0751328699-es telefonszámon.

Eladó egy új állapotban levő, háromkerekű, felnőtt,
elektromos bicikli, akár mozgássérült részére is. Tele-
fon: 0726455482.

Eladó egy Dacia 1310-es, műszakilag jó állapotban, új
alkatrészek.  Ár: 2500 lej. Telefon: 0726810181.

Eladó apró, hegyes cserép (cigánycserép). Érdeklődni:
Demeter Albert, 871. szám, telefon: 0769070675.

 


